

## जनतेचा कौल भाजपाच्या विरोधात; पक्षफुटीचा उद्भव ठाकरे अन् शरद पवारांना फायदा?

मुंबई - २०१९ च्या विधानसभा निवडणुकीनंतर राज्यात मोठी राजकीय उलथापालथ पाहायला मिळाली. एकमेकांचे कट्टर विरोधक असलेले ठाकरे-पवार एकत्र आले. मात्र अडीच वर्षात उद्भव ठाकरेच्या हातून शिवसेना आणि शरद पवारांच्या हातून राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष निसटला आहे. राज्यातील या खेळीमागे भाजपाचा हात असल्याचे

बोलले जाते. त्यामुळे लोकांमध्ये नाराजी असल्याचा दावा विरोधक सातत्याने करत आहेत. त्यातच एका सर्व्हेतूनही हेच चित्र समोर आले आहे. राज्यात आज निवडणूक झाली तर भाजपा-शिवसेना-राष्ट्रवादी युतीला मोठा फटका बसण्याची चिन्हे आहेत. याठिकाणी विरोधी महाविकास आघाडीला ४८ पैकी २६ जागा मिळतील असा अंदाज

आहे. परंतु या काँग्रेसला १२ आणि उद्भव ठाकरे-शरद पवार या दोघांना मिळून १४ जागा मिळतील असा अंदाज वर्तवण्यात आला आहे. मूड ऑफ द नेशन या कार्यक्रमातगत आजतक वृत्तवाहिनीने हा दावा केला आहे. २०२२ मध्ये एकनाथ शिंदे यांनी वेगळी भूमिका घेत उद्भव ठाकरेविरोधात बंड पुकारले.

## सहकार महर्षी माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांना दैनिक महावृत्त पुस्तक भेट



लातूर :- सहकार महर्षी माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांची दैनिक महावृत्त चे संपादक अशोक हनवते यांनी आशियाना या बंगल्यावर जाऊन दैनिक महावृत्त हे पुस्तक देऊन सदृच्छा भेट घेतली.

## भाजपाच्या लातूर जिल्ह्यातील नेतृत्वात कस ; निलंगेकर, पवार की कराड - जनताच संभ्रमात!

लातूर :- लोकसभा निवडणुका समोर आल्या असतानाच राष्ट्रीय स्तरावर मोदी विरुद्ध इंडिया राजकीय खेळ सुरू असला तरी लातूर शहर व जिल्ह्यात भाजपाचा खरा वास्तववादी कोण भाजपा धार्जीण्या मतदाराने जनतेची कोणाकडे जावे अशी शंकास्पद चर्चा होताना दिसते आहे.प्रारंभीच्या काळात काँग्रेसला शह देण्यासाठी भाजपाने संभाजीराव पाटील निलेकर यांना बळ देऊन मंत्री- पालक मंत्री केले आणि त्याने भाजपाला बळ देतानाच माजी खासदार सुनील गायकवाड माजी आमदार सुधाकर भालेराव यांचे पंख छाटले पण आज घडीला आमदार संभाजीराव पाटील निलेकर, आमदार अभिमन्यू पवार, आमदार रमेश आप्पा कराड हे असल्याने आम्ही कोणाकडे जावे हाच प्रश्न जनतेला भेडसावतो असल्याची चर्चा होताना दिसते आहे. वास्तविक पाहता माजी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडवणीस यांचे खाजगी सचिव असलेले अभिमन्यू पवार हे आमदार आहेत पण राजकीय खेळीतून आमदार निलंगेकर यांना फडवणीस जमेत घेत असले तरी भाजपाचे जिल्हा अध्यक्ष असलेले कराड हे आज विधान परिषदेवर असल्याने कराड यांच्यासह आमदार अभिमन्यू पवार



यांच्या शब्दालाही शिंदे - फडवणीस - पवार सरकारमध्ये किंमत असल्याने बेरजेचे राजकारण करण्याऐवजी वजाबाकीचे राजकारण करणाऱ्या आमदार संभाजीराव पाटील निलेकर यांच्याच राजकीय प्रवासावर प्रश्नचिन्ह उभे असल्याचे दिसते आहे.



राष्ट्रीय अनुसूचित जाती आयोगाचे अध्यक्ष श्री सुभाष पारधी लातूर दौऱ्यावर आले असता त्यांचे शाल व पुस्तिका देवुन स्वागत करण्यात आले. यावेळी अॅड व्यंकटराव बेंद्रे, श्री विश्वनाथ इंगळे, अॅड प्रदिपसिंह गंगणे, पत्रकार श्री साईनाथ घोणे आदी उपस्थित होते

## गौण खनिज वाळू उपसा चालूच हफतेखोर अधिकारी कोण!

लातूर :- नेहमीप्रमाणेच लातूर तालुक्यात व जिल्ह्यात गौण खनिज वाळूची चोरटी वाहतूक उपसा वगैरे ही बाब नेहमीचीच आहे पण काल-परवा तहसीलदाराच्या आदेशानुसार वाळू उपसा करणाऱ्या वाहनास हायवा, टिप्पर, ट्रॅक्टर अशा वाहनास अवैध धंदा केल्यामुळे खटला दाखल केला जातो पण त्यातून काहीच निष्पन्न होत नसल्याने गौण खनिज अवैध उपसा वाहतूक ही जुगाड करूनच केली जाते की काय अशीच चर्चा महसूल विभागात होताना दिसते आहे. गौण खनिज वाळू उपसा, मुरुम उपसा, दगड उपसा, वाहतूक कारवाई वृत्तपत्रात बातम्या हे सारे नेहमीचेच कागदी घोडे चालत असतात पण जे कोणी अवैध वाळू उपसा करतात ते सहजपणे वाहनातून परस्पर घेऊन जातात कधीतरी पांढऱ्या कागदाचे काळे करून शासन दरबारी दाखवण्यासाठी गौण खनिजे वाहतूक करणाऱ्या वाहनास आडविने जो हसा देतो त्यास सोडून न देणारे वाहन जप्त करणे आणि तेही गायब होणे असे प्रकार सर्रासपणे घडतात त्यात तहसीलदाराचे दुर्लक्ष की उपविभागीय अधिकारी रोहिणी नन्हे यांना बदनाम करण्याचा डाव आहे अशीच चर्चा होताना दिसते आहे. विशेष म्हणजे वाळू उपसा लातूरच नव्हे तर जिल्ह्यात होतच असतो पण लातूरच्या परिसरातील वाळू उपसा सर्रास होतो

आहे कारण त्यात तहसीलदार हे हसे घेतात पण ते मंडळ अधिकारी, तलाठी की महसूल सहायकाकडून त्यांच्या मार्फत वसूल करतात तहसीलदाराचे एक विश्वासू कर्मचारी अवैध वाळू उपसाकरणाऱ्याकडून हसा वसुलीसाठी कार्यरत असल्याचे बोलले जात आहे त्या संदर्भात वरिष्ठ अधिकारी चौकशी करून शासकीय महसूल अबाधित ठेवतील काय अशीही चर्चा होताना दिसते आहे.

**उपविभागीय अधिकारी रोहिणी नन्हे यांना बदनाम करण्याचा डाव !**



## प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेचे कार्यालय गेले कोठे!



लातूर :- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हे जगात भारत हा महासत्ता देश बनविण्याचा प्रयत्न करीत असतानाच प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेच्या माध्यमातून गाव, पाडे शहर हे जिल्ह्याला जोडण्याचा कार्यक्रम राबविला जात असतानाच लातूर येथील सदरील योजना राबविणारे प्रधानमंत्री ग्रामसडक योजना कार्यालय हे कोठे आहे कोणत्या नगर - गल्लीत आहे. तसा फलक लावला आहे काय यासंदर्भात खेड्यापाड्यातील लोक ग्रामसडक योजनेचा लाभ मिळावा म्हणून लातूरत हेलपाटे घालीत असले तरी ते कार्यालय आहे की गुप्त ठिकाणी आहे अशी शंका ग्रामस्थ करीत असल्याचे दिसते. ग्रामीण भागातील जनतेची ओरड ग्रामसडक योजनेची आस यामुळे तमाम जनता त्रस्त असल्याची कून कून दैनिक महावृत्तच्या

प्रतिनिधीस लागतात संबंधित कार्यालयाच्या शोध घेतला असता सदरील कार्यालय एकमत चौक औसा रोडवरील पंचवटी नगरातील हनुमान मंदिरासमोर गंगा येथे असल्याचे पादचाऱ्याने सांगितल्यावरून तेथे पाहणी केली असता तेथे कार्यालय म्हणावे असे काहीच नव्हते पण बाथरूम, किचन, बेडरूम अर्थात निवासस्थान होते पण अशा नि वासावर प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजना कार्यालय किंवा त्याच्या आदिपत्याखाली चालणाऱ्या संस्थेचे नावही नसल्याने हे सारे गोड बंगाल काय हाच प्रश्न सर्वत्र चर्चिला जातो आहे. प्रधानमंत्री ग्रामसडक योजनेचा हेतू गाव, खेडे, पाडे शहर जुळवून त्यातून माणसं एकत्रित करण्याचा हेतू असताना नोकरदार अधिकारी अभियंताच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यांच्या संकल्पनेला छेद देऊन पहात

असतील तर अशा अधिकारी कर्मचारी वर्गाची कसून चौकशी करावी अशी मागणी होताना दिसते आहे. वास्तवात लातूर येथे कार्यालय आहे कार्यकारी अभियंता, उपअभियंता, कनिष्ठ अभियंता, मुख्य लिपिक, कारकून, शिपाई हे सारे तैनात आहेत ते पगार उचलतात पण त्या गंगा निवास मध्ये त्यांनी सरकारी योजनेतील प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेचे कार्यालय धाटले आहे त्या संदर्भात लोक संपर्क किंवा भ्रमणध्वनी संपर्क होत नसल्याने यातील गोड बंगाल काय आहे. ग्रामसडक योजना गंगेतून कोणत्या खेड्याकडे जात आहे अशी ही शंकास्पद चर्चा होताना दिसते आहे.

**गंगा निवास कोणाचे- सरकारी की खाजगी**





